

ПРАВДА в Сибири

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ АГРОФОРУМ

Алтай — житница Сибири

Первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ, депутат Госдумы Мария Прусакова приняла участие в межрегиональном агрофоруме «День Сибирского поля — 2022».



Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

О героях не забываем

Первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ, мэр города Анатолий Локоть назвал новые меры поддержки участников военной спецоперации на Украине. Произошло это в самом начале встречи с представителями СМИ. Поводом для решения главы города стала ситуация, обозначенная Павлом Горшковым на сессии Совета депутатов Новосибирска: семья погибшего участника спецоперации оплатила место на Первомайском кладбище.



Напомним: на Первомайском кладбище, в отличие от Заельцовского или Гусинобродского, нет специальных участков для захоронений военнослужащих, но существует сервисная зона, в которой поддерживается постоянный порядок за дополнительную плату.

И всё же изменения в нормативную базу города, — заявил Анатолий Локоть. — В соответствии с этим изменён порядок погребения людей с особыми заслугами перед государством и городом. Мы дополнили этот перечень фамилиями граждан, погибших при выполнении воинского долга на Украине, в Донецкой и Луганской народных республиках. Это означает, что родственники погибших будут получать из бюджета 100 тысяч рублей на погребение,

100 тысяч на возведение памятника. — Новосибирцы в абсолютном большинстве поддерживают действия российских войск по денацификации

Украины, мы делаем всё, чтобы помочь нашим героям, которые участвуют в боевых действиях, — резюмировал мэр.

Иван СТАГИС.

ПОЛЯРНЫЕ МНЕНИЯ

Эта новая старая система

Новая схема округов уже месяц гуляет по телеграм-каналам, и все заинтересованные лица с ней давно ознакомились. И теперь 26 депутатов, в том числе состоящие из «списочников» фракций ЛДПР и «Справедливой России», а также «комросы» поддержали это решение.

Фракция КПРФ голосовала против. Позицию коммунистов прокомментировал заместитель руководителя фракции в горсовете Иван Ивченко:

— Сейчас горсовет вернулся к системе выборов, которая была до 2012 года. Я считаю, что действующая до сих пор смешанная система, по которой избирались текущий созыв, более сбалансированная. Было 20 избирательных округов, на них избиралась половина депутатов, а вторая шла по партийным спискам. Сейчас у нас 40 одномандатных округов средней численностью 22 тыс. избирателей плюс-минус 10%. Самый маленький — 19800 избирателей, самый большой — 23500. Так ещё и, добавив, вдвое возрастает число избирательных комиссий, что резко усложняет общественный контроль за ними.

Мы прекрасно понимаем, зачем это было сделано. Потому что по партсписку КПРФ победила бы всех. Мы это видим по результатам прошлого года: тогда КПРФ разгромила

«Единую Россию» и на выборах в Госдуму, и в Законодательное собрание. Даже с учётом партий-обманок — имеются в виду так называемые «Коммунисты России» — мы всё равно победили с большим отрывом. Чего ожидать от противников на этих выборах, тоже понятно. Технология у них стандартная: завалить всё деньгами, использовать двойников-однофамильцев, но мы к этому готовы. У нас план работы есть, и мы ему следуем.

Прежних двадцати округов было достаточно. Если депутат работает, то он будет работать и на маленькой, и на большой территории. А если не справляется, то и в рамках трёх участковых комиссий — это 6000 избирателей, квартал с плотной застройкой — не сможет работать.

Неожиданные споры вызвал законопроект об организации похоронного дела в Омске. На прошлом заседании его не приняли, а на это внесли с доработками. Теперь предполагается, что решение о возможности захоронения на определённом

участке кладбища комиссия будет принимать в течение восьми часов. Но предлагается сделать исключение для тех, чьи религиозные традиции требуют быстрых похорон (например, мусульман), — для них необходимо принимать решение за два часа.

Депутат Иван Федин считает, что новый закон даёт огромную почву для конфликтов и злоупотреблений. Наш город многонациональный, в нём живут представители множества религий и культур. Нельзя отдавать предпочтение кому-то одному. Тем более федеральный закон говорит однозначно: заявления граждан, в том числе касающиеся похорон, рассматриваются в порядке очереди, и на место в ней не должна влиять ни национальная, ни религиозная принадлежность. Кроме того, законопроект открывает возможность для коррупции. Те, кто может дать взятку, будут родственники где хотят, независимо от религиозных убеждений, а честные люди будут отодвигаться в очередь.

Всё это создаст дополнительный стресс для людей, которых так постигло горе. Решение, однако, принято. Впрочем, позиция Ивана Викторича, обратившегося после голосования внимание других депутатов на противоречия в федеральном законодательстве, вызвала в стане оппонентов сомнения. Уже сейчас ими заявлена возможность вернуться к документу.

Ну... Мария МАКСИМОВА.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

«Бородатая проблема»

Первый секретарь Томского горкома КПРФ, вице-спикер Думы Томска Андрей Петров выступил на заседании с политическим заявлением следующего содержания.

Советник главы офиса президента Украины Михаил Подоляк неслучайно высказался о нашем самобитном, любимом, университетском городе Томске, говоря о гражданах Украины, попадающих в Россию. Теперь процитирую его слова: «Их дальше увозят в самую глубокую тымгуаркань, где цивилизации нет. Какие-то периферийные регионы, куда-нибудь в Томск, где ужасно жить и в принципе невозможно представить цивилизацию, её там просто физически нет». У меня складывается впечатление, что данный гражданин перепутал нашу страну со своей. Мы видим на примере Крыма, до чего можно было довести свои города, думая только о кармане чиновников. Если данный советник не верит моим словам, то может лично приехать к нам и удостовериться, что ситуация в Томске немного иная. Да, действительно, у нас есть много нерешённых проблем, но думаю, что sooner rather than later мы их решим. По крайней мере у нас точно нет миллионов фальшивых шестивейсов, которые являются символом, не уничтожающимся памятниками, посвящёнными великой советской истории.

Теперь о проблемах Томска. Уже на протяжении 10 лет администрация города выдаёт земельные участки для льготных категорий

граждан в районе Кузовлёвского тракта. За это время некоторые дети из многодетных семей стали совершеннолетними. Но на протяжении минувших годов вопрос об обеспечении инфраструктуры данной территории не сдвинулся с мёртвой точки. Думаю, за это время, выделяя хотя бы небольшие финансы из нашего бюджета, можно было хоть как-то решить этот вопрос. А сейчас ком нерешённых проблем на этой территории огромно, как и в целом по Томску. Заместитель мэра по архитектуре и строительству Алексей Макаров на заседании комитета по градостроительству говорил, что будет совещание по этому вопросу, но о его проведении до сих пор информации нет, хотя прошло уже около двух месяцев. Накануне врио губернатора Владимир Мазур вручил первый сертификат на покупку жилья для детей-сирот. Я предлагаю принять подобный закон в Томской области по отношению к льготным категориям граждан, имеющим право на получение земельного участка, и предоставить денежную компенсацию по примеру других субъектов РФ.

Обращаюсь к врио губернатора: посмотрите, по моей информации, данный закон поставил на согласование в правительство. И вас, Михаил Аркадьевич, попрошу в ближайшее время всё-таки провести это совещание, попробовать дать перспективу жителям. Вопрос уже с такой «бородой», и люди, мягко говоря, сильно возмущены.

Депутатский центр КПРФ в Томске.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б. О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т. Б. АВЕРЧЕНКО, В. С. КОЖЕМАКО, М. С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н. М. МУСИЕНКО, А. И. ОФИЦЕРОВ, Т. Ю. ОФИЦЕРОВА, Т. Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.
ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995 г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 1768. Подписные индексы 50102, ПН329. Общероссийский тираж 100 300. Подписано в печать 14.07.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.

ГОРОД СТРОИТСЯ

Скоро новоселье

Мэр Новосибирска коммунист Анатолий Локоть проверил ход строительства десятиэтажного жилого дома на улице Степной в Ленинском районе города. Вскоре жителям аварийных домов, расположенных в Дзержинском, Октябрьском и Кировском районах, в этой новостройке будет предоставлено семьдесят квартир.

Дом по адресу: ул. Степная, 262а, стали строить в начале этого года, но уже сейчас он на семьдесят процентов готов. Это несмотря на то, что местность, где возводится многоквартирный дом, изначально не заложили: её приходилось расчищать от кустарников и поднимать. Да и сам проект непростой — все квартиры в доме с чистой отделкой, сантехникой и кухонными плитами. А первый этаж специально предназначен для маломобильных граждан.

Мы выполняем программу по расселению ветхого аварийного жилья, признанного таковым по 1 января 2017 года. Готовность объекта высокая. Предстоит ещё решить вопросы с его подключением к инженерным сетям, но, думаю, что все задачи будут выполнены и дом мы сдадим вовремя, — отметил Анатолий Локоть.

В этом году в Новосибирске планируется начать строительство ещё одного многоквартирного дома, также предназначенного для расселения горожан из аварийных домов.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

СУД И СУТЬ

Приговор псевдолекарям

Как сообщили в следственных органах, в 2017—2019 годах в посёлках Чернолучье и Камышовский Омской области осуществлял незаконную деятельность реабилитационный центр ООО «Очаг». Руководили им Алексей Вяткин и консультанты: ранее неоднократно судимый за кражи и разбой Евгений Пузанов и его знакомый Дмитрий Филиппов — бывшие наркозависимые лица. Они не имели какого-либо медицинского образования и лицензии на медицинскую деятельность, но обладали специальными познаниями и методами лечения от алкогольной и наркотической зависимости, однако активно рекламировали работу центра через интернет и организовывали незаконное помещение в центр и дальнейшее насильственное удержание наркозависимых лиц против их воли в течение длительного времени.

Во время похищения людей и подавления их воли в период так называемого лечения обвиняемые использовали скотч и наручники, а также оружие, угрожая его применением. В случае неповиновения потерпевших жестоко избивали, запрещая при этом звонить родственникам. За такие услуги псевдолекари брали с родственников зависимых лиц ежемесячную плату от 5 тысяч до 25 тысяч рублей. В ходе следствия было установлено 25 потерпевших граждан.

На прошлой неделе приговором суда подсудимым назначено наказание: Алексею Вяткину 12 лет лишения свободы, Евгению Пузанову — 10 лет лишения свободы, Дмитрию Филиппову — 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

Осуждённых жалел небескорыстно

Бывший заместитель начальника лечебно-исправительного учреждения обвиняется во взяточничестве. Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника ФКУ ЛИУ10 УФСИН России по Омской области Александра Тварловского. Он подозревается в «получении взятки в крупном размере, сопряжённой с вымогательством».

По версии следствия, подозреваемый с сентября 2020 года по июль 2021 года, занимая должность заместителя начальника ФКУ ЛИУ10 УФСИН России по Омской области, получал через посредника взятки в виде денег, а также иного имущества за совершение действий, входящих в его служебные полномочия, а также за оказание общего покровительства и попустительства по службе в отношении лиц, отбывающих наказание в лечебно-исправительном учреждении.

Подозреваемому предъявлено обвинение. По ходатайству следствия судом

ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на 2 месяца. Расследование продолжается.

Прокурор был строже

Бывший заместитель главы Таврического района Владимир Коновалов признан виновным в «получении взятки в крупном размере».

Как сообщили в следственном ведомстве, установлено, что 12 августа 2020 года обвиняемый, используя своё должностное положение, получил от представителя коммунального предприятия первую часть взятки в размере 125 тыс. рублей. Взятка предназначалась за способствование расторжению концессионного соглашения в отношении находящихся в муниципальной собственности объектов водопользования, заключённого между администрацией Таврического района и коммунальным предприятием. Вторую часть взятки в размере 125 тыс. руб. фигурант дана получить не смог, поскольку был задержан сотрудниками полиции.

Прокурор, поддерживая государственное обвинение, просил назначить подсудимому 8 лет лишения свободы, однако суд назначил ему наказание с применением ст. 64 УК РФ (ниже низшего) в виде штрафа в размере 1,7 млн рублей...

Приговор суда не вступил в законную силу. Владимир ПОГОДИН.